

我县召开县乡换届工作领导小组会议

本报讯 3月15日,我县召开县乡换届工作领导小组会议,全面贯彻落实中央、省、市换届工作会议精神,安排部署我县的县乡换届工作。县委书记卫再学,县委副书记、代

县长薛玉马,县政协主席李服役,县委常委、纪委书记邵建设,县委常委、组织部长李希平参加会议。

卫再学强调,此次县乡领导班子集中换

届,是关乎我县未来五年发展、决胜全面小康的一件大事,也是我县今年党建工作和组织工作的重中之重,搞好此次换届,意义十分深远。各级党委要统一思想、提高认识,切实

强做好换届工作的政治自觉和使命担当。要严格标准、从严把关,平稳有序推进换届工作。要加强领导、落实责任,确保全县换届工作顺利开局、有序推进、圆满完成。赵雪如

薛玉马在部分乡镇就推进“三个一百”和文化旅游产业、养殖业发展情况进行调研

本报讯 3月15日,县委副书记、代县长薛玉马先后来到陈村镇、卫庄镇、磨里镇就推进“三个一百”和文化旅游产业、养殖业的发展情况进行调研。县委常委、政府常务副县长丁格,县委党校常务副校长、政府办主任王辨明一同前往。

在陈村农民公园,薛玉马边走边听取陈村镇近年来的发展状况以及农民公园附近产业链的开发情况。他指出,要进一步完善区域内规划,选定符合当地实际的项目,在不破坏自然环境的情况下,要因地制宜将生态文明建设和经济发展有机结合起来,坚持保护和开发协调发展,将陈村镇建设成为“特色小镇”。

在东华山滑雪场,薛玉马与滑雪场负责人详细交谈,了解了东华山滑雪场投资运营等情况,并就滑雪场今后的发展,薛玉马提出,要依托陈村镇特色百强镇的优势,打造自己的滑雪主题,坚持“无中选有,有

中选优”的发展理念,开发出别人模仿不了的项目。同时,要加大宣传力度,提升知名度,吸引更多的游客。

在卫庄镇,薛玉马参观了鸿翔养殖专业合作社,了解了养殖场的资金投入、牛存栏量、经济效益等情况,他告诉养殖专业合作社负责人,要保持理性的发展思维模式,科学化、规范化的预估产业扩大的成本与风险,同时,政府一定会在政策方面给予大力的扶持和推动。

在太阴寺和晋文公墓,薛玉马了解了文物古迹的建筑、历史文化渊源。薛玉马说,人文景观是不可再生的、宝贵的文化财富,是历史传承的重要载体。他要求,相关部门要加大文物保护和宣传力度,做好文物保护单位安全隐患排查,确保文物安全;要在保护的基础上深入挖掘文物内涵,形成极具特色的文化旅游资源,切实把这些文化遗产保护好、利用好。

在磨里镇,薛玉马到山西晋安通能源有限公司绛县富家山风电场项目建设基地进行了现场查看。晋安通富家山风电项目主要位于我县陈村、卫庄、磨里镇区域内,规划容量300MW,规划面积约230平方千米,总投资33.5亿元,预计在10月底首批风机发电,12月底全部并网发电。薛玉马希望公司要以发展的眼光全力推动风力发电项目顺利开展,同时要注意保护周围的生态环境;要加快项目建设进度,按期完工,确保项目建设和经济发展齐力并进。

在调研中薛玉马强调,各镇要加强对镇村环境卫生工作的整治力度,特别是对镇村的垃圾填埋场要进行合理分类,确保垃圾得到良好处理并能够实现回收利用;要积极主动的进行环保宣传,使环境保护人人参与、深入人心,为建设环境优美、整洁有序的美丽乡村做出贡献。

张倩倩 李鹏鸽

县十届人大常委会第三十次会议召开

本报讯 3月16日,县十届人大常委会第三十次会议召开,县人主任苏士杰,副主任赵永强、郭文奎、王永华、李晓燕出席会议。县委常委、政府常务副县长丁格,政府副县长李明爱、毕冠军、张建波等列席会议,赵永强主持会议。

会议的主要任务是按照十五届人大常委会对“双优”评选工作的要求,专题听取政府24个组成部门的述职报告,在对各部门工作客观评价的基础上,通过投票测评、推选出“优秀人民公仆”人选。

会议指出,开展人大述职评议,有利于各职能部门增强法制意识,促进依法行政,有利于密切政府与人民群众的关系,有利于提高干部干事创业的激情和源动力,有利于加强作风建设和党风廉政建设。

县政府办公室主任王辨明等24个政府组成部门负责人就任职以来的工作向人大常委会作述职报告。大家实事求是地亮晒成绩,开诚布公地分析工作中存在的问题和不足,剖析问题的成因,明确今后的努力方向。

会议对24个政府职能部门进行无记名投票测评。

我县突击检查城区环境卫生综合整治情况

本报讯 3月18日早上7点,县委副书记、代县长薛玉马带领县住建、工商质检、公安交警、故烽镇等单位负责人,就城区范围内的环境卫生整治情况进行突击检查。

政府副县长李明爱,县委党校常务副校长、政府办主任王辨明一同。

自3月11日全县城乡环境卫生综合整治百日行动动员大会召开以来,全县各职能部门通力协作、立即行动,城区环境面貌大为改观。

检查中,薛玉马先后来到绛山街、城西综合市场、广场西路、东湖市场、和平路口等地,就街道两边车辆停放、绿化带清理、商販占道经营等突出问题,现场查看,提出

了明确的整改要求。

薛玉马指出,环境卫生整治的关键在养护、在保持,县住建部门要尽快制定环卫工人的考核奖惩机制,做到高标准清扫、高标准养护、高标准处罚,确保城区主要街道24小时环卫工作有人管、无纸屑垃圾乱扔现象;工商质检、公安交警、卫计局、故烽镇等单位要加强沿街门店商铺的管理力度,制定科学详细的实施方案,要与商户签订门前“五包”责任书,确保整治工作不留死角,城区面貌持续改善;同时,要对发现的环境卫生问题,立即整改到位;进一步加强对城区建筑工地的监管,确保建筑材料有序堆放;加强对城区渣土运输等方面的管

理,营造良好的卫生环境;做好背街小巷的环境卫生管理工作,及时清除卫生死角。

检查中,针对城区农贸市场、早市、夜市、规划建设,薛玉马指出,便民市场、早市、夜市与群众生活息息相关,县委、县政府对此高度重视。他要求,相关单位要按照疏堵结合、限时定点、规范管理的要求,高标准、科学合理地抓规范建设一批便民市场、早市、夜市;要做到立足实际、因势利导、稳妥推进,规范管理、安全有序,为群众生活提供安全卫生、优质便捷的服务,让群众满意。

我县举行“3·15”国际消费者权益日宣传服务活动

本报讯 3月15日,我县以“新消费我做主”为主题的“3.15国际消费者权益日”纪念活动在县电影院广场举行。县领导郭文奎、王述江、白海珠等参加活动。此次活动由县工商和质量技术监督局、县消费者协会主办,共有20余家职能部门和企业参加活动。活动中,以消费维权图片展板、发放宣传单、现场接受咨询投诉等多种形式,积极宣传《消费者权益保护法》,进一步增强了广大消费者的维权意识。

政府副县长王述江在讲话中希望,全县各有关部门要紧紧围绕县委、县政府确立的两个翻番、“四个基地”和“三个绛县”建设,认真履行好各自的维权职责,全面提高监管水平和服务能力,努力营造安全的市场环境和放心的消费环境,为廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县建设做出新的更大贡献。

县工商质监局党组书记、局长杨俊生在活动现场讲到,工商质监部门将结合新常态新消费的特点,积极引导服务消费、信

息消费、绿色消费等有序发展,同时创新消费纠纷调处渠道,妥善解决好消费者纠纷和诉求,严厉打击各类侵犯消费者合法权

益的违法违规行为,为广大消费者营造一个安全、放心的消费环境。

康保平



本报讯 3月15日,县委常委、人武部政委、军民结合航空产业园建设指挥部副总指挥陈军,政府副县长、军民结合航空产业园建设指挥部副总指挥王述江,政协副主席贺照庭到绛县军民结合航空产业园勃村至中杨一级路工程建设工地视察道路工程建设进展情况。县交通运输局局长荆晨波一同前往。

在建设工地,陈军一行仔细认真查看工程进展情况,听取工程项目汇报,详细了解工程建设中遇到的问题和困难。陈军指出,勃村至中杨一级路建设项目,对正在建设的军民结合航空产业园项目工程具有十分重要的意义,县交通运输局要以高度负责的态度,认真做好计划安排,精心施工、保证质量、注重安全,高质量、高标准地完成建设任务,确保5月底前建成通车。

随后陈军一行还来到卫冷线南官庄桥施工现场,认真查阅工程建设资料,询问下一步工作计划,王述江强调,在桥梁建设施工过程中,一定要加强工程质量和安全管理,施工队要强化安全意识,抓好各项安全措施落实情况,保证施工安全,要求在汛期来临前完成施工。